Uslii Sayilar Calisma Kagidi-3

1. 319 + 310 4 310 = 3% g|duguna gore, x kactir?

2. 510,576, (%) isleminin sonucu kactir?

_0)\2
3. (1—21 isleminin sonucu kactir?

27

4. q= 215
b = 310
c=7°

olduguna gore, a, b ve c arasindaki siralamayi bulunuz.

5. 3* = 2 olduguna gore, 3**2 ifadesinin degeri kactir?

378437943710

38 isleminin sonucu kactir?
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7. 6572 = % ve 57t = 125 olduguna gére, x — y kagtir?

8. 252° sayisinin beste biri kactir?

27716 (=3)%

95 isleminin sonucu kactir?

10. 27.8°.25'% carpiminin sonucu kag basamaklidir?

0,06.10712 .
11. ———— isleminin sonucu kagtir?
0,3.10°8

12. 5719, 5“.% = 5 esitligindeki a kactir?

13. 371 — 372 isleminin sonucu en kiiciik hangi dogal sayi ile carpilmalidir ki sonug pozitif
bir tamsayi olsun?

14. —372 Usli ifadesinin sonucu hangi iki tamsayi arasinda yer alir?
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15. Asagidaki Usll sayilarin bilimsel gosterim bigiminde yazilip yazilmadiklarina karar veriniz.
Eger bilimsel gosterim ile yazilmamiglarsa bilimsel gdsterim ile yaziniz.

a) 0,012.107% -
b) 0,00429.10%° —
¢ 23.107% -
d) 10% -

e) 0,3.1077 -

f) 9,9.10%° -

125,274

16. o3 35 isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?

8
17. % = A.107 olduguna gore, A kagtir?

14)2. 74
18. % = 7% olduguna gore, x kactir?

19. Bir geziye 16 okuldan esit sayida 6grenci katilmistir. Bu 6grenciler otobdsler ile tasinmis
ve her otobiiste 43 6grenci tasinmistir. Toplam 23 otobiis bu is icin kullanildigina goére, bir
okuldan geziye katilan 6grenci sayisi kacgtir?
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20. Bir manav her cuvalda esit sayida patates bulunan 81 cuval patates almistir. Bu
cuvallardaki toplam patates adedi 273 olduguna gére, bir cuvaldaki patates adedi kactir?

21. 3 kalsiyum atomunun kitlesi 2,4.10712 gramdir. Buna gore, 1 milyar kalsiyum
atomunun kdtlesi kag kilogramdir?

22. Bir dikdortgenin eni 5% cm, boyu ise 2% cm dir. Buna gore, bu dikdértgenin alani kag m?
dir?

23. Bir dikdortgenin alani 48 cm? dir. Bu dikdértgenin bir kenar uzunlugu 21° cm olduguna
gore, diger kenarinin uzunlugu kag cm dir?

24. Bir karenin bir kenar uzunlugu 10®> m olduguna gére, bu karenin alani kag cm? dir?

25. Bir kaltir ortamina birakilan bakteri tiri her dakika sonunda ikiye béliinerek 2 bakteriye
donusiyor ve her ortaya cikan yeni bakteride her dakika sonunda ikiye bollinerek tekrar yeni
bakteri olusturmaktadir. Bu kiiltlir ortamina baslangicta 1 bakteri birakilirsa 1 saat sonunda
bu kiltlr ortaminda toplam kag bakteri olur?
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